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2 A DOMËNIA DE PASCA - A 

 DOMËNIA DLA MISERICORDIA 

Vangele do Jan 20,19-39 

La sëra dl pröm dé dl’edema, canche i discepui â dala tëma 

dan dai iüdes sarè pro les portes, él gnü Gejù, é jü amesa ëi ite 

y ti à dit: Pêsc a os! 

Do chëstes parores ti àl 

mostrè sües mans y so costà. 

Dailó se ralegrâ i discepui 

da odëi le Signur. 

Gejù ti à ćiamò n iade dit: 

Pêsc a os! 

Sciöche le Pere m’à menè mè, 

insciö ves mëni iö os. 

Do ch’al à albü dit chësc, 

ti àl fladè ados y ti à dit: 

Recioiéde le Spirit Sant! 

  

 
 



Notizies y info por la plata: fam@craffonara.eu de jö entro n jöbia da misdè 
 

INFORMAZIUNS 

Informaziun KVW 

L'ufize dl KVW a Piculin restará intant stlüt a colpa dl coronavirus. 

Purnanche al sará indo meso dal daurí, ves gnarale lascé alsavei. 

 

Termin für Ansuchen um Arbeitslosengeld verlängert 

Der Antrag ums Arbeitslosengeld in der Landwirtschaft für das Jahr 2019 

kann bis zum 1. Juni 2020 eingereicht werden.  Ansuchen über das Patronat 

KVW-Acli. 

 

Antrag bei Arbeitslosigkeit / Naspi 

Aufgrund der COVID-19 Pandemie wurde für den Zeitraum 1. Jänner 2020 

bis 31. Dezember 2020 wurde die Frist des Antrags um Arbeitslosengeld 

verlängert. Der Antrag muss nun spätestens 128 Tage nach Abmeldung 

eingereicht werden. Ansuchen über das Patronat KVW-Acli. 

 

ASWE – Verlängerung der Einreichefristen 

Für verschiedene Anträge (Familiengeld, Landeskindergeld, staatliches 

Mutterschaftsgeld, usw.) mit Fälligkeit im Zeitraum zwischen 9. März 2020 

und 31. Mai 2020 können innerhalb dem 3. Juni 2020 eingereicht werden.  

 

Steuererklärung Mod. 730/2020  

Der Abgabetermin für die Steuererklärung Mod. 730/2020 ist bis zum 30. 

September verlängert worden. Sie können im Moment telefonisch oder 

online unter www.mycaf.eu einen Termin vereinbaren. 

 

EEVE-Erklärungen, ISEE-Erklärungen, „badanti“ 

Kontaktieren Sie die Steuerabteilung des KVW telefonisch, dann wird 

gemeinsam eine Lösung gesucht, um die erforderliche Dienstleistung zu 

erbringen. 
 

 
 


